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 01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 55/2021 

Aos três dias do mês de novembro do ano de 2021, às 09:00 horas na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da Pregoeira 

Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Carlos Eduardo Martins 

Nascimento, Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva e Priscila Ribeiro Jobim de Souza 

Rangel, para proceder à realização do Pregão Presencial n.º 55/2021, autorizado no presente processo, pela 

lavra do Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas: 

AMSTERDAM COMÉRCIO E SERVIÇOS GRÁFICOS EIRELI ME, representada pelo Sr. Marco Antônio Porto do 

Espirito Santo, ARAL COMERCIAL LTDA, representada pelo Sr. Paulo Alberto de Souza Júnior, BAZAR E 

PAPELARIA MN LTDA ME, representada pelo Sr. Ricardo Mazzoni Tampasco, CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS 

EIRELI ME, representada pelo Sr. Carlos Waldyr Portugal Silveira, COMERCIAL SANTA RITA DE CÁSSIA EIRELI 

ME, representada pelo Sr. Carlos Wellington da Silva Vieira, DGL SERVIÇOS E NEGÓCIOS COMERCIAIS EIRELI, 

representada pelo Sr. Felipe Luiz de Santana, LAC RJ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. 

Clebson Barbosa da Silva, LAZZARI MARTINEZ COMÉRCIO VAREJISTA DE MAT. E EQUIPAMENTOS EIRELI, 

representada pelo Sr. Altair da Silva Ferreira, LIMA TERRA COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI, representada pelo 

Sr. Martim Jose da Rosa Filho, R-NIT COMÉRCIO E SERV. EIRELI, representada pelo Sr. Marcio Domingues 

Valladão Filho, SERVLAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pela Sra. Marcia Cristina de Oliveira 

Moreira, SUPER LAGOS CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Renan Sampaio de Souza, SMS 

COMÉRCIO DE MOVEIS LTDA, representada pelo Sr. Anderson Miranda Neves, URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS 

DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Waldinei de Mendonça Coutinho, VALTEX 

DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI, representada pelo Sr. Haroldo Fontoura Fagundes,  V&W 

COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. William da Silva Carvalho Santos e VITALI COMÉRCIO 
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DE MAT. DE ESCRITORIO EIRELI, representada pelo Sr. Paulo Roberto Vidal, todas devidamente 

credenciadas, conforme documentos apensados aos autos.  As empresas COMPASTAS COMERCIO E 

SERVIÇOS GRÁFICOS LTDA, JL SERVIÇOS E COMÉRCIO DE MATERIAIS EIRELI, MERCADÃO DAS EMBALAGENS 

SOLUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, MVD COMERCIO DE EQUIPAMENTOS  DE INFORMÁTICA E SERVIÇOS DE 

MONITORAMENTO DE SISTEMAS DE SEGURANÇA ELETRÔNICO LTDA, RC 360 COMÉRCIO SERVIÇOS LTDA e 

TJD SERVIÇOS E NEGOCIOS COMERCIAIS EIRELI, deixaram sob posse da Comissão os credenciamentos, 

envelopes de preço e documentação, tendo em vista que os seus representantes não apresentaram 

comprovação de vacinação contra a COVID-19, sendo obrigatório nas repartições públicas do município, 

conforme previsto no Decreto Municipal. Cabe ressaltar, que a empresa MVD COMERCIO DE EQUIPAMENTOS 

DE INFORMÁTICA E SERVIÇOS DE MONITORAMENTO DE SISTEMAS DE SEGURANÇA ELETRÔNICO LTDA, 

apresentou no credenciamento as declarações assinadas pela sócia não administradora Neusa Maria dos 

Santos Pádua. Após a fase de credenciamento foram recebidos os envelopes de documentação de habilitação 

e proposta de preço. Diante do número de empresas presentes, foi constituída uma comissão, no mínimo de 

três empresas, para que pudessem rubricar os documentos de credenciamento e proposta de preço.  Cabe 

ressaltar, que após a recorrente inabilitação das empresas por ausência de documentos exigidos em edital, 

foi informado aos presentes que, visando a fluidez processual, as empresas que comparecerem ao certame 

e apresentarem documentação com déficits de documentos exigidos no edital serão penalizadas, uma vez 

que as mesmas, ainda em fase credenciamento, apresentam suas DECLARAÇÕES que atendem aos 

REQUISITOS DE HABILITAÇÃO. Em ato contínuo, foram abertos os envelopes de preço das referidas empresas 

e foi informado aos presentes que a sessão será suspensa para análise das propostas e elaboração do ranking, 

ficando desde já remarcada a sessão para o dia 10/11/2021 às 08:00. Cabe ressaltar que os envelopes de 

documentação de habilitação ficaram sob posse desta Comissão, devidamente lacrados e rubricados. 
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Informa-se ainda que somente as empresas citadas abaixo permaneceram até o término da sessão. Nada 

mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após lida e acatada e vai 

assinada pelo Pregoeira e Equipe de apoio presentes.  

Renata Alves da Silva 
 Pregoeira 
 

  
 Maricá, 03 de novembro de 2021. 

 
MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

Adriano Mello de Andrade 

 

Carlos Eduardo Martins Nascimento 

 

Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva Isabela Costa Bastos 

 

Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel Otto Willian Kall 

 
LICITANTES PRESENTES 

 

 

ARAL COMERCIAL LTDA 

 

 

CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME 

 

 

DGL SERVIÇOS E NEGÓCIOS COMERCIAIS EIRELI 

 

 

LAC RJ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 

 

LAZZARI MARTINEZ COMÉRCIO VAREJISTA DE MAT. E EQUIPAMENTOS EIRELI 

 

 

R-NIT COMÉRCIO E SERV. EIRELI 
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SERVLAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 

 

 

SUPER LAGOS CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS LTDA 

 

 

VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI 

 

 

V&W COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 

 

 

VITALI COMÉRCIO DE MAT. DE ESCRITORIO EIRELI 

 


